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			LED reflektor 20 W – úsporný zdroj osvetlenia v domácnosti
			
							

					

			
			
			
				
				
								
			
			






				
					 Produkty

				
			

		
	
		

		
				
					Keď si ľudia za socializmu zariaďovali spálňu a zaobstarali ju nábytkom, na nočných stolíkoch sa obvykle ocitli stolné lampičky. Každá z nich bola opatrená žiarovkou s päticou E27, alebo starou takzvanou „miňonkou“ sviečkového tvaru s malým priemerom závitu pätice E14. Tieto žiarovky svietili veľmi slabo, na nočnom stolíku to ale …
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					Ponúkame Vám super úžasnú možnosť, ako investovať svoje peniaze do niečoho, čo ich Vám po niekoľkých rokoch vráti. Investovanie do strieborných mincí je efektívny spôsob investície, ktorý nikdy nebudete ľutovať. Vaše peniaze sa nielen zdvojnásobia, svoju hodnotu zvýšia najmenej desaťkrát. V dnešnom svete a neoplatí investovať do domov, drahých šperkov. …
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					Have you ever had a tantra massage? If not, you should fix it as soon as possible. If you do not try a pleasant tantra massage, you are really missing out. Tantra massage is really amazing in that it shows you a different direction and a different world of sexuality. …
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			Preglejka ako ideálny materiál pre tvorivých jedincov
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					Drevená preglejka (česky povedané „překližka„) je materiál, ktorý poznajú ľudia už z doby socializmu a jej výroba neustále pokračuje až do súčasnej doby. Obľúbili si ju najmä domáci majstri a ľudia, ktorí sú nesmierne kreatívni a dokážu využiť na maximum jej potenciál. Ide o surové drevo s prirodzeným povrchom so …
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			Užitočná v každom ročnom období
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					Klimatizácie Trnava https://masterklima.sk/ vhodné do bytov aj domov, nastavené presne na mieru podľa potrieb každého zákazníka. Klimatizácie nemusí byť nedosiahnuteľnou technológiou, ktorú by ste si nemohli dovoliť. Samozrejme, že niektoré klimatizácie sa pohybujú vo vyššej cenovej rovinke a niektoré v tej nižšej. Nie vždy však musí znamenať, že tie lacnejšie …
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			Presun s ľahkosťou a spoľahlivosťou
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					Ak pracujete v priemyselnom prostredí alebo potrebujete efektívne riešenia pre presun a manipuláciu nákladu, tovaru neodmysliteľným pomocníkom by vám mohli byť transportné priemyselné kolieska na vozík. Tieto kolieska sú špeciálne navrhnuté na to, aby zjednodušili presun ťažkého nákladu, a to s minimálnym úsilím a maximálnou spoľahlivosťou. Priemyselné kolieska na vozík …
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			Najkrajšie vyzerajúce ženské ruky
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					Takmer každá žena sa chce v lete páčiť opačným pohlaviam. Mnoho slobodných žien si práve počas leta nájde svoju vytúženú letnú lásku a tak si plnohodnotne užívajú leto. Nie všetky sa však zaoberajú len postavou a oblečením, ale mnohé trápi aj výzor ich nechtov. Niektoré ženy si buď nechty obhrýzajú, …
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			Nerezové zábradlie v Žiline LMMONT
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					Hľadáte spôsob, ako zdokonaliť vzhľad svojho domova, bytu alebo komerčného priestoru v Žiline? Nerezové zábradlie Žilina môže byť tým správnym riešením, ktoré spojí eleganciu a bezpečnosť do jedného dokonalého celku. Ponúkame vám kvalitné nerezové zábradlia na mieru, ktoré zvýrazní krásu vášho interiéru či exteriéru. Nerezové zábradlia je štýlovým a trvanlivým …
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			Sila žien vo svete
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					Teny zohrávajú kľúčovú úlohu vo všetkých aspektoch života a majú významný prínos nielen v rodinnom prostredí, ale aj vo svete podnikania, politiky, vedy a kultúry. V tomto článku sa pozrieme na rôzne aspekty a prínosy žien a osvetlíme ich výnimočnú silu a schopnosti. V posledných desaťročiach ženy dosiahli významný pokrok …
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			Originálny voňavý darček iste poteší
			
							

					

			
			
			
				
				
								
			
			


				
					 Produkty

				
			

		
	
		

		
				
					Každému sa určite už stalo, že chcel kúpiť nejaký ten pekný milý darček pre svoju sestru, mamu alebo kamarátku. Idea však žiadna, alebo takmer žiadna, a už vôbec nie originálna. To sa vskutku stáva! No na to sú tu online zdroje, aby nám poradili. A tak i my máme dnes …
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